

ہمسفر میریج کونسلنگ سیل

**HUMSAFAR**

MARRIAGE COUNSELLING CELL

**MEDIA  
REFLECTIONS**

**DEC-2010**

**Prepared By  
Jenab Eishan Ahmad Dar  
Media Consultant  
Humsafar Marriage Counselling Cell**

آسان نکاح، سادہ شادی، بہت ہی زیادہ برکتوں والی

ہمسفر کے محترم فیاض احمد زرو صاحب  
کے بیان نے مجھے بہت نفع پہنچا دیا

میں ماسٹر فیاض احمد کولگام عرض کرتا ہوں کہ جناب محمد امین نجار صاحب ساکن طولی نوپورہ کولگام نے ضلع اسلام آباد میں شادی بیاہ کے حوالے سے جو اصلاحی کام کیا اس میں وہ مجھے بار بار اپنا نکاح شریعت کے مطابق انجام دینے کے لئے ترغیب دیتے رہے، یہاں تک کہ دو سال پہلے جب ہمسفر میرنج کونسلنگ سیل کا کسٹمر سرینگر کے زیر اہتمام بڑے پورہ کولگام میں ایک نکاح مجلس کا انعقاد ہوا تو جناب امین صاحب نے مجھے بھی اس میں شرکت کرنے کی دعوت دی اس مجلس میں مولوی جاوید احمد ٹھوکر صاحب (کارڈر کولگام) کا نکاح جناب حمید اللہ لون صاحب کی دختر کے ساتھ پڑھا گیا، ایجاب و قبول کرانے سے پہلے ہمسفر میرنج کونسلنگ سیل سرینگر کے چیرمین محترم فیاض احمد زرو صاحب نے جو دینی بیان فرمایا اس سے مجھے بہت زیادہ فائدہ ہوا، مجھے شرعی نکاح کے بارے میں مکمل جاگہاری حاصل ہوئی، اور سادہ شادی انجام دینے کے لئے خوب ترغیب ملی، دوسری بات یہ کہ مجھے محترم فیاض احمد زرو صاحب کا غائبانہ تعارف ریڈیو کشمیر سرینگر کے اس مقبول ترین پروگرام کے سننے سے ہو گیا تھا، جو ہر ہفتہ صبح کے ساڑھے آٹھ بجے ”آلو“ کے نام سے نشر ہوتا تھا، اور جس کے پروڈیوسر سلیم اعجاز ہوا کرتے تھے، آج اس نکاح مجلس میں جو ان کی زیارت ہوئی، تو بہت خوشی ہوئی، اسی دن میں نے پختہ ارادہ کر لیا کہ میں بھی اپنا نکاح شریعت کے مطابق سادگی کے ساتھ انجام دوں گا، پھر اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے ایک دن میں نے بھی اپنا نکاح مسجد شریف میں انجام دیا، اور شادی کی ہر بڑی رسم جیسے نشانی۔ مہندی رات، پارات، سترات وغیرہ سے مکمل پرہیز کیا میرے اس نکاح اور سادہ شادی نے میرے علاقہ کے لوگوں کو بھی بہت متاثر کیا اور انہیں بھی سادہ شادی انجام دینے کی ترغیب ملی، مجھے اور میرے گھر والوں کو اتنا سکون چھین اور عزت ملی کہ اب بھی میں اس کی خوشبو اور اچھے اثرات محسوس کر رہا ہوں۔ میں وادی کشمیر کے نوجوان لڑکوں، لڑکیوں اور ان کے والدین سے گزارش کرتا ہوں کہ وہ اپنے نکاح اور شادیاں شریعت کے مطابق انجام دے کر سعادت مندی، فلاح اور خیر دارین حاصل کریں، ایسا کرنے سے ہی ان کی ازدواجی زندگی میں چھین و سکون میسر ہوگا۔ آخر میں محترم فیاض احمد زرو صاحب سے بہت ہی ادب و احترام کے ساتھ گزارش کرتا ہوں کہ وہ اپنے مقبول ادارہ کی طرف سے وادی کشمیر کے نوجوان لڑکوں، لڑکیوں اور ان کے والدین کو آسان نکاح سادہ شادی کی اہمیت اور فائدوں سے روشناس کرائیں، اور اس کے لئے وہ ریڈیو کشمیر سرینگر پر پھر سے تشریف لائیں، تاکہ اصلاح معاشرہ کا یہ اہم ترین کام بڑے پیمانے پر انجام دیا جاسکے، پروردگار سے دعا ہے، کہ وہ ہمسفر میرنج کونسلنگ سیل سرینگر کا فیض پوری ریاست جموں و کشمیر کے لئے عام فرمائے۔ آمین

از طرف ماسٹر فیاض احمد بیٹ ولد عبد الحمید بیٹ  
ساکن چھتہ بل کولگام ضلع اسلام آباد کشمیر

(Aftab) 13-12-2010

## آسان نکاح سادہ شادی بہت ہی زیادہ برکتوں والی

ہمسفر کے محترم فیاض احمد زرو صاحب کے بیان نے مجھے بہت نفع پہنچا دیا

نوجوانوں لڑکوں، لڑکیوں اور اُن کے والدین سے گزارش کرتا ہوں کہ وہ اپنے نکاح اور شادیاں شریعت کے مطابق انجام دے کر سعادت مندی، فلاح اور خیر دارین حاصل کریں۔ ایسا کرنے سے ہی اُن کی ازدواجی زندگی میں چین و سکون میسر ہوگا۔ آخر پر میں محترم فیاض احمد زرو صاحب سے بہت ہی ادب و احترام کے ساتھ گزارش کرتا ہوں کہ وہ اپنے مقبول ادارہ کی طرف سے وادی کشمیر کے نوجوان لڑکوں، لڑکیوں اور اُن کے والدین کو آسان نکاح سادہ شادی کی اہمیت اور فائدوں سے روشناس کرائیں، اور اُس کے لئے وہ ریڈیو کشمیر سرینگر پر پھر سے تشریف لائیں، تاکہ اصلاح معاشرہ کا یہ اہم ترین کام بڑے پیمانے پر انجام دیا جاسکے۔ پروردگار سے دعا ہے کہ وہ ہمسفر میرنچ کونسلنگ سیل سرینگر کا فیض پوری ریاست جموں و کشمیر کے لئے عام فرمائے۔ آمین

از طرف ماسٹر فیاض احمد بٹ  
ولد عبد الحمید بٹ

مجھے محترم فیاض احمد زرو صاحب کا غائبانہ تعارف ریڈیو کشمیر سرینگر کے اُس مقبول ترین پروگرام کے سننے سے ہو گیا تھا جو ہر ہفتہ صبح کے ساڑھے اٹھ بجے ”آلو (AALAV)“ کے نام سے نشر ہوتا تھا، اور جس کے پریذیوسر سلیم اعجاز ہوا کرتے تھے۔ آج اس نکاح مجلس میں جو اُن کی زیادت ہوئی، تو بہت خوشی ہوئی۔ اسی دن میں نے پختہ ارادہ کر لیا کہ میں بھی اپنا نکاح شریعت کے مطابق سادگی کے ساتھ انجام دوں گا۔ پھر اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے ایک دن میں نے بھی اپنا نکاح مسجد میں انجام دیا، اور شادی کی ہر بری رسم جیسے نشانی، مہدی رات، بارات، سترات وغیرہ سے مکمل پرہیز کیا۔ میرے اس نکاح اور سادہ شادی نے میرے علاقہ کے لوگوں کو بھی بہت متاثر کیا اور انہیں بھی سادہ شادی انجام دینے کی ترغیب ملی۔ مجھے اور میرے گھر والوں کو اتنا سکون، چین اور عزت ملی کہ اب بھی اُس کی خوشبو اور اچھے اثرات محسوس کر رہا ہوں۔ میں وادی کشمیر کے

میں ماسٹر فیاض احمد بٹ کو نکاح عرض کرتا ہوں کہ محمد امین نجار ساکن طولی نو پورہ کو نکاح نے ضلع اسلام آباد میں شادی بیاہ کے حوالے سے جو اصلاحی کام کیا اُس میں وہ مجھے بار بار اپنا نکاح شریعت کے مطابق انجام دینے کے لئے ترغیب دیتے رہے، یہاں تک کہ دو سال پہلے جب ہمسفر میرنچ کونسلنگ سیل کا کسرانے سرینگر کے ذرا ہتمام بٹ پورہ کو نکاح میں ایک نکاح مجلس کا انعقاد ہوا تو امین صاحب نے مجھے بھی اس میں شرکت کرنے کی دعوت دی۔ اس مجلس میں مولوی جاوید احمد شوگر (کارڈر کو نکاح) کا نکاح حمید اللہ لون صاحب کی دختر کے ساتھ پڑھا گیا۔ ایجاب و قبول کرانے سے پہلے ہمسفر میرنچ کونسلنگ سیل سرینگر کے چیئر مین محترم فیاض احمد زرو صاحب نے جو دینی بیان فرمایا، اُس سے مجھے بہت زیادہ فائدہ ہوا، مجھے شری نکاح کے بارے میں مکمل جانکاری حاصل ہوئی۔ اور سادہ شادی انجام دینے کے لئے خوب ترغیب ملی۔ دوسری بات یہ کہ

## آسان نکاح سادہ شادی بہت ہی زیادہ برکتوں والی

ہمسفر کے محترم فیاض احمد زرد صاحب کے بیان نے مجھے بہت نفع پہنچا دیا

میں ماسٹر فیاض احمد بٹ کو لگام عرض کرتا ہوں کہ جناب محمد امین تاج صاحب ساکن طولی نو پورہ کو لگام نے ضلع اسلام آباد میں شادی بیاہ کے حوالے سے جو اصلاحی کام کیا اس میں وہ مجھے بار بار اپنا نکاح شریعت کے مطابق انجام دینے کے لئے ترغیب دیتے رہے، یہاں تک کہ دو سال پہلے جب ہمسفر میراج کونسلنگ سیل کا کمراسے سرینگر کے زیر اہتمام پورہ کو لگام میں ایک نکاح مجلس کا انعقاد ہوا، تو جناب امین صاحب نے مجھے بھی اس میں شرکت کرنے کی دعوت دی۔ اس مجلس میں مولوی جاوید احمد شوگر صاحب (کارڈ کو لگام) کا نکاح جناب حمید اللہ لون صاحب کی دختر کے ساتھ پڑھا گیا۔ ایجاب و قبول کرانے سے پہلے ہمسفر میراج کونسلنگ سیل سرینگر کے چیرمین محترم فیاض احمد زرد صاحب نے جو بی بی جان فرمایا، اس سے مجھے بہت زیادہ فائدہ ہوا، مجھے شرعی نکاح کے بارے میں مکمل جانکاری حاصل ہوئی۔ اور سادہ شادی انجام دینے کے لئے خوب ترغیب ملی۔ دوسری بات یہ کہ مجھے محترم فیاض احمد زرد صاحب کا غائبانہ تعارف ریڈیو کشمیر سرینگر کے اس مقبول ترین پروگرام کے سننے سے ہو گیا تھا جو ہر ہفتہ صبح کے ساڑھے آٹھ بجے ”آلو (AALAV)“ کے نام سے نشر ہوتا تھا، اور جس کے پریذیوسر سلیم اعجاز ہوا کرتے تھے۔ آج اس نکاح مجلس میں جوآن کی زیارت ہوئی تو بہت خوشی ہوئی۔

اسی دن میں نے پختہ ارادہ کر لیا کہ میں بھی اپنا نکاح شریعت کے مطابق سادگی کے ساتھ انجام دوں گا۔ پھر اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے ایک دن میں نے بھی اپنا نکاح مسجد شریف میں انجام دیا، اور شادی کی ہر بڑی رسم جیسے نکاتی، مہندی رات، بارات، سزات وغیرہ سے مکمل پرہیز کیا۔ میرے اس نکاح اور سادہ شادی نے میرے علاقہ کے لوگوں کو بھی بہت متاثر کیا اور انہیں بھی سادہ شادی انجام دینے کی ترغیب ملی۔ مجھے اور میرے گھر والوں کو اتنا سکون، چین اور عزت ملی کہ اب بھی میں اس کی خوشبو اور اچھے اثرات محسوس کر رہا ہوں۔

میں وادی کشمیر کے جوآن لڑکوں، لڑکیوں اور ان کے والدین سے گزارش کرتا ہوں کہ وہ اپنے نکاح اور شادیاں شریعت کے مطابق انجام دے کر سعادت مندی، فلاح اور خیر دارین حاصل کریں۔ ایسا کرنے سے ہی ان کی ازدواجی زندگی میں چین و سکون میسر ہوگا۔

آخر میں محترم فیاض احمد زرد صاحب سے بہت ہی ادب و احترام کے ساتھ گزارش کرتا ہوں کہ وہ اپنے مقبول ادارہ کی طرف سے وادی کشمیر کے جوآن لڑکوں، لڑکیوں اور ان کے والدین کو آسان نکاح سادہ شادی کی اہمیت اور فائدوں سے روشناس کرائیں، اور اس کے لئے وہ ریڈیو کشمیر سرینگر پر پھر سے نشر یافتہ لائسنس، تاکہ اصلاح معاشرہ کا یہ اہم ترین کام بڑے پیمانے پر انجام دیا جاسکے۔ پروردگار سے دعا ہے کہ وہ ہمسفر میراج کونسلنگ سیل سرینگر کا فیض پوری ریاست جموں و کشمیر کے لئے عام فرمائے، آمین۔

### از طرف:

ماسٹر فیاض احمد بٹ ولد عبد المجید بٹ  
ساکنہ: چھتہ بل کو لگام ضلع اسلام آباد کشمیر

# ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل سرینگر کی

## خدمت میں ایک گزارش

کٹھوعہ (جموں) کے مسلمانوں میں نکاح اور شادی انجام دینے میں بھی کئی مسائل اور مشکلات کا سامنا کرنا پڑتا ہے جس کے لئے ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل سرینگر کے اصلاحی کام کی بہت ضرورت ہے۔ چونکہ کٹھوعہ میں ہمسفر میرتج سیل اور جناب محترم فیاض احمد زرو صاحب کا تعارف بی بی سی ریڈیو پر نعیمہ احمد مہجور کا نشر کردہ پروگرام سے پہلے ہی ہو چکا ہے۔ اس لئے گزارش کی جاتی ہے کہ ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل سرینگر اپنا اصلاحی کام اور اپنی خدمات کٹھوعہ کے مسلمانوں کے لئے بھی مہیا کریں۔ اللہ تعالیٰ آں جناب کی دینی خدمات قبول فرمائے۔

### منجانب:

محمد یوسف خان، ماسٹر ریاض احمد وانی، شیخ فاروق  
کٹھوعہ (جموں)

Kashmir Uzma  
(23-Dec-2010)

KASHMIR UZMA 23 DECEMBER 2010

## ڈائریکٹر ریڈیو کشمیر سرینگر سے

(Kashmir Uzma) پُر زور اپیل (28-12-2010)

اصلاح معاشرہ خاص کر شادی بیاہ کے بارے میں جو مقبول پروگرام آلو (AALAV) کے نام سے ریڈیو کشمیر سرینگر سے نشر ہوا کرتا تھا، جس میں ہمسفر میراج کونسلنگ سیل سرینگر کے محترم فیاض احمد زرو صاحب کی اصلاحی بات چیت نشر ہوا کرتی تھی، اور جس کے پڑیو سر سلیم اعجاز تھے اُس پروگرام کی کشمیری سماج کو آج بھی بہت ضرورت ہے۔ ڈائریکٹر ریڈیو کشمیر سرینگر سے پر زور اپیل کی جاتی ہے کہ وہ عوامی مفاد کے پیش نظر مذکورہ پروگرام کو فی الفور دوبارہ نشر کریں۔

از طرف: لیکچرار تبسم خان، رفیقہ بٹ اور عائشہ صوفی چھانہ پورہ سرینگر